



遗失声明
● 江苏邦康建设工程有限公司遗失财务章。声明作废，并声明今后不再继续使用。

收到地下室订单，外卖小哥9分钟极限寻娃

本报通讯员 钱茹冰



2024年12月30日，饿了么太仓浮桥站骑手廖伟惊喜地收到了一面写着“伸出热心之手共筑温暖人间”的锦旗和慰问品。这面锦旗来自苏州市24小时学生、家长心理援助热线，对廖伟在送餐途中热心救助一名女孩表示感谢。沉甸甸的锦旗，既表达了热线对廖伟的感激之情，也是对外卖小哥们的暖心高效服务的认可。

2024年12月22日晚上7点多，苏州市24小时学生、家长心理援助热线突然接到了一个来自太仓小女孩的求助电话，她在电话中表示自己当下情绪十分糟糕。为防止小女孩出现情绪失控的情况，热线一边和女孩保持积极沟通，安抚她的

情绪，同时立即联系协调当地公安部门紧急找人。在公安民警加速搜寻期间，热线工作人员又在通话中了解到女孩独自从小区地下车库，长时间倾诉后又饿又渴，于是通过仅有的小区名称和大概位置信息帮其点外卖，希望配送小哥能找到她。

晚上10:18，外卖骑手廖伟接到了订单通知，10:30在餐厅完成取餐后，毫不知情的他像往常一样开始按照订单地址进行配送。到达送餐地址附近后，廖伟发现小区里有民警正在找人。“当时突然想起来，这个订单的送餐地址写的就是这个小区地下车库，收件人写的是一个小女孩。这么晚点餐不是让送到家里，却是送到地下车库，而且不写清楚具体位置，感觉有点奇怪。”廖伟敏锐地意识到，这个模糊的送餐地址或许正指向一个急需帮助的孩子！

来不及多思考，对小区地形十分熟悉的廖伟主动加入救援行动。由于该小区地下车库有两个出入口，廖伟迅速跑向自己最近的一个出入口，进入车库开始寻找，但没有看到人。他立即打电话联系，也没人接，于是边找边喊“你好，饿了么外卖到了”，连续喊了几遍，期待得到小女孩的回应或者一些声音线索。没有回应后，廖伟立即调转方向，拎着外卖就向另一个出入口方向奔去。为了更清晰地听到周边环境的声音，他摘下头盔，不一会就听到附近地下室有动静。廖伟火速冲向声音来源地，和民警基本同时到达小女孩所在的地下室。

晚上10:39，廖伟见到了小女孩。和她核对了手机尾号后，他把餐品交到她手中。“女孩穿了一套很单薄的睡衣，我把外卖给她的时候，碰到了她的手，十分冰

凉。”由于热线工作人员无法实时了解女孩的情况，十分着急，便通过外卖平台线上联系骑手询问。廖伟在平台上回复后，发现对方一直是“未读”状态，便主动打电话，把小女孩当时的具体位置、整体状态向热线进行详细反馈。在确认小女孩的安全后，廖伟默默离开，马不停蹄地去送其他单子。

“幸好没放弃！没有因为地址模糊就把外卖直接放在外卖柜，坚持送到了女孩手里。这次的事情，无论换哪个外卖小哥来，都会像我这样做！”出生于1993年的廖伟来自安徽淮南，到苏州进入饿了么平台送餐一年左右，已经升级为“精锐蓝骑士”。他说，做外卖小哥以来，只要不影响送餐的情况下，订餐客人们的需求自己总是应帮尽帮。有时候，自己的“顺带手”，也能帮他人解一时之急。

炭素行业省级技能竞赛在镇江举行

本报讯(戴秀丽 朱强)近日，由江苏省总工会、江苏省人力资源和社会保障厅指导，江苏省财贸轻纺工会、江苏省教育科技工会、镇江市总工会主办的2024年江苏省炭素特种材料职工职业技能竞赛在江苏恒神股份有限公司举办，来自省内碳纤维及制作行业的110余名职工选手参赛。这是炭素行业进入中华人民共和国职业分类大典以来的首次省级竞赛。

碳纤维炭素材料因其卓越的性能被誉为“材料之王”和“黑色黄金”，属战略性新材料，在航空航天、风电、低空等多个领域起着重要作用。该类竞赛为“江苏工匠”岗位练兵职业技能竞赛、“建功‘十四五’奋进新征程”引领性劳动技能竞赛，分工细致、专业性强、技术要求高。此次竞赛设有炭素压型工、炭素特种材料碳化工、炭素特种材料编织工3个工种，采用单人赛制，由理论知识和操作技能两部分组成。选手们凭借扎实的理论功底、精湛的技艺、精准的操作，展示了特种行业技术工人的风采，赢得了裁判们的一致认可。

核电产业链劳动竞赛成果丰硕

本报讯(华工萱 胡宗璨 王槐艾)12月30日，由江苏省省机冶化工工会、中核华兴工会联合举办的江苏省引领性重点工程劳动竞赛——“高端智造 绿色发展 核力强国”2024年核电产业链重点工程项目劳动竞赛收官并举行总结表彰会。

本次劳动竞赛是由中核华兴核电产业链5家二级单位、10家基层核电建设单位联动开展，覆盖我国自主研发的三代核电技术“华龙一号”“国和一号”以及四代核电技术等多堆型，代表了我国最前沿的核电技术。整个竞赛活动围绕核电工程建设、质量安全管理、提质增效、员工素质提升等方面开展专项劳动竞赛和技能竞赛104项，涵盖了施工管理、技术创新、工效提升、业务技能、后勤保障等多个领域。

在劳动竞赛推动下，中核华兴创新创效成果突显，产业工人队伍建设质效增强，承建的各核电项目高效按时推进，全年涉及的160余个重大工程节点均按期或提前完成，21个创新工作室累计完成创新成果和技术攻关40余项，创效4600万元。

贾汪区总举办职工书画摄影展

本报讯(胥明虎 张鸿飞)12月30日，徐州市贾汪区迎元旦职工书画摄影展在区群众文化活动中心举行，集中展出由各行各业职工创作的60余幅书法、绘画、摄影作品。

此次展览由区委宣传部、区总工会、区文联主办，以“礼赞劳动美 奋进新时代”为主题，旨在以艺术形式展现中国梦的召唤，体现劳动美的本色，奏响奋进新时代的主旋律。作品征集活动启动以来，得到广大职工的热烈响应，他们立足岗位创作了一批精品佳作。这些作品内容或描绘壮美河山，或歌颂非凡成就，或憧憬美好未来，或抒发奋斗情怀，聚焦真善美，传播正能量，表达了广大职工群众投身新实践、建功新征程的真挚心声。经综合评选，最终60余幅作品入选作品展。

沭阳农商银行以网格化营销做实普惠金融

今年以来，沭阳农商银行以网格化营销为突破口和着力点，牢牢坚守市场定位，进一步下沉服务重心，充分发挥“人熟地熟情况熟”的比较优势，深耕服务辖区，推进网格化营销，不断提升金融服务水平。

下沉服务，打造暖心银行。该行充分利用网点多、覆盖广的优势，持续下沉金融服务重心，不断拓宽“社银合作”服务半径，持续深化“党建+金融”的融合模式，畅通普惠金融渠道，加速实体贷款投放，践行地方金融主力军的责任与担当，打造有温度的暖心银行，为地方经济发展贡献更多的金融智慧和力量，为广大人民群众提供更加优质、便捷、高效的金融服务。

下沉网点，构建一体化服务。为了使惠农政策落地生根，该行全面梳理网格内目标客群名单，对服务辖区内重点领域市场主体、未授信客户进行深度梳理，结合支行所在区域的资源禀赋，为客户提供精细化、个性化服务，为全面转型布局。

走访对接，下沉服务企业。扎实开展走访对接营销活动，持续开展进园入企走访对接县内重点企业，了解企业存在的困难，帮助企业纾困解难。同时，该行大力开展融资对接服务，通过电话对接、上门走访等方式，逐户了解金融需求，精准制定服务方案，通过“大数据+网格化+铁脚板”赋能高质量走访。主动对接辖内企业，确保对接走访全覆盖。

江苏工人报广告刊例

版位	规格	价格
报眼	14x6.5cm	10000元
头版通栏	33.5x10.5cm	16000元
普通通栏	33.5x12cm	12000元
半通栏	16.5x12cm	6000元
1/4版	16.5x24cm	14000元
半版	33.5x24cm	26000元
整版竖红	33.5x48cm	50000元
整版彩色	33.5x48cm	70000元
报花	3x2cm	600元
中缝	整条	4000元
经济信息	每字	6元
小信息广告	100字内	300元
启事类广告	50字内	100元

◆ 刊发第二、三版通版广告，
按照上述价格加收10%；
◆ 重大节庆期间，刊发整版、
半版及通栏广告，按照上述价
格加收10%。

宣传品牌 展示形象



订阅二维码



12月28日，中铁大桥局沪渝蓉高铁V标项目部举行“重走建桥路、再上新征程”职工迎新长跑活动，将自己的热情和汗水挥洒在赛道上。

孟庆虎 黄亚萍 摄



日前，无锡市惠山区堰桥街道寺头社区工会、老年人体协等部门联合开展“辞旧迎新 老少同乐”迎元旦主题活动，其中的写春联送春联、做馍馍、茶艺、唱歌等活动，引来了不少社区居民的驻足观赏和积极参与。社区老少齐聚一堂，欢声笑语辞旧岁，喜气洋洋迎新年。

胡建琛 摄

2024再见，2025你好！



12月28日至29日，在海安少年宫“庆元旦”教学汇报展演活动上，师生共同挥毫泼墨，书写新年祝福的对联，用剪刀和红纸剪出各种吉祥图案，用浓浓的年味迎接2025年到来。



投稿:jsgrbip@163.com



12月25日，在无锡市梁溪区职工服务中心，无锡市区部分文化骨干参与地方迎新送演活动，为奋战在一线的部分劳模、工匠、职工代表，还有外卖小哥等新就业形态的户外务工者，奉上精心原创的迎新“文艺大餐”。

周小康 摄

重引领促发展 搭平台助成才 抓维权强服务 淮安区总激发产业工人创新创造活力

本报讯(通讯员 万艾兵 胡素娟 卢克余)淮安经济开发区现有各类企业近1000家，有4万多名从业人员，是产业工人集聚区，中小企业集聚地。近年来，淮安市淮安区总工会将其作为产改试点的重点区域、重点单位，打出重引领、搭平台、抓维权“组合拳”，激发产业工人的创新创造活力，为开发区高质量发展提供技术人才支撑。

该区强化职工思想引领，深化“中国梦·劳动美”主题宣传教育，通过车间“10

分钟”把“学习”的课堂搬到工厂车间、生产一线、线上指尖。同时，组织劳模工匠助行技术服务队走进企业讲授人机协同操作、5G通讯技术等实操经验和自动化生产、焊接等技术技能知识，提高职工技能和实操能力。同时，创建由朱玉庭劳模创新工作室牵头的开发区(劳模、工匠)创新工作室联盟和职工(劳模、工匠)创新工作室4家，通过示范引领，比学赶超助推企业高质量发展。该区总工会指导开发区工会创新实

物医药、纺织、快递等行业产业开展竞赛，其中，企业工会开展技能比武、“五小”竞赛、“六型”班组创建活动累计23场次，近万名职工参与。

该区总工会在开发区设立助企服务站，开展能级工资集体协商，推行“1+3”集体协商制度。截至目前，产改试点企业中有99家开展能级工资集体协商，惠及职工人数8000余人。打造“一站式”劳动争议多元调处平台，把18名网格员纳入工会调解员考核之中，办结各类劳资纠纷168起。此外，采取“你下单，我接单”模式，为职工提供法治培训、心理健康、争议调解等服务。持续开展“四季送”关爱服务，做好引进“淮上英才计划”创业人才服务保障，不断提升他们的获得感、幸福感和安全感。

近日，由南化公司自主研发建设的20万吨/年二氧化碳回收装置在华东油气分公司装置上投用。该套装置主要将煤制氢生产装置产生的二氧化碳尾气进行捕集回收，通过提纯液化工艺，得到液体二氧化碳产品，其捕集率高达95%，产品纯度达99.8%。传统二氧化碳尾气回收装置建设过程中存在占地面积大、土建费用高、灵活性差、施工周期长等突出问题。南化公司研发出模块化、橇装化二氧化碳回收技术，可以有效降低前期投资成本和缩短施工周期。多年来，南化公司深耕CCUS领域，聚焦二氧化碳捕集利用，开发了低分压二氧化碳捕集、NCMA法等脱碳技术，在国内外多套生产装置上应用；建设四期二氧化碳捕集项目，打造中国石化南化—华东碳捕集示范基地；开发了膜分离捕集烟气二氧化碳集成工艺，完成50000Nm³/d工业示范，二氧化碳捕集能力达到国际先进水平。公司还配套制造碳捕集橇装化设备，推进碳资源高效回收利用。

郑瑞

高邮关爱货车司机服务集市温暖人心

本报讯(通讯员 胡菜)12月27日，高邮市总工会联合市交通局、市人社局在鹏程检测公司联合举办“邮工暖‘新’一路同行”关爱货车司机服务集市暨年检送补贴活动，向新时代的“赶路人”传递温暖，用切实关怀，为他们的征途加油。

活动现场仿若一座“移动补给站”，人会、法律咨询、健康义诊、理发、手机贴膜等服务集市热闹非凡。健康义诊区前排起长龙，专业医护人员细致地为司机们量血压、测血糖，解答职业病防治疑问，针对久坐驾驶引发的腰椎、颈椎问题给出康复建议；在人会区，市总工会年轻干部耐心地介绍加入工会的意义和人会的“十大好处”并指导货车司机人会；理发、手机贴膜区域更是人头攒动，专业的理发师和手机贴膜员忙而有序地为货车

司机服务。而一旁的法律咨询专区，律师志愿者针对运输合同纠纷、保险理赔难题，结合实际案例，为司机们剖析法律要点，告知维权途径，赋予他们捍卫自身权益的有力武器。

年检，是货车运营路上的关键点，却让司机们在繁琐流程与费用支出间奔波劳神。此次活动直击痛点，推出年检补贴福利。现场参加活动的货车司机都有机会参加抽奖，中奖的货车司机依据奖项获得对应金额的年检补贴优惠券，优惠券可直接抵扣货车年检费用。

“这加油卡来得太及时了！跑长途油耗成本高，压力山大，工会这一送，心里踏实多了，往后拉货更有冲劲，一定把活儿干得更漂亮。”有着多年长途运输经验的李师傅，收到加油卡时激动不已。此次活动向700

名货车司机分别赠送金额为100元的加油卡，助力货车司机畅行。

活动还邀请杏林志愿者为货车司机讲解心肺复苏的急救知识以及操作步骤，货车司机在杏林志愿者以及市总工会青年干部的协助下，进行实操模拟演练。

“做好货车司机人会和服务工作是当前和今后一个时期工会服务新业态群体的重点。”高邮市总工会副主席戴顺阳表示，下一步，将继续与市交通局、市人社局、市货车司机行业工会等加强合作，创新做实各项为货车司机服务的举措，全力争当货车司机的“娘家人”、贴心人。

苏工暖“新”行动



为全力做好元旦春节期间安全防范工作，连日来，宿迁市公安局湖滨新区分局多措并举，组织民警持续加大对辖区山林、行业场所等安全隐患排查整治力度，全力保护人民生命财产安全，大力营造辖区春节期间平安和谐氛围。

孙明建 摄